4.1 GİRİŞ KONTROL SİSTEMİ

4.1.1 Ana giriş kapısına ÜST ARAMA SİSTEMİ  ( Multi zone ) konulacaktır.

· Kapı tipi metale duyarlı geçit FAA ve NİLECJ060 1.00.1-5 standardına uygun olacaktır.

· Kapı tipi metale duyarlı geçit en alt noktadan (döşeme kodundan) en üst noktasına kadar aynı hassasiyetle dedekte kabiliyetine sahip olacaktır ve en az sekiz bölüme bölünerek tarama yapacak, yukardan aşağıya sütun üzerinde ışıklı olarak gösterecektir. Hiçbir yerinde ölü bölge bulunmayacaktır. Sesli sinyalin ses şiddeti istendiğinde ayarlanabilir ve kapatılabilir olacaktır. Kapı tipi metale duyarlı geçitin manyetik alan gücü, kalp pili, manyetik bantlar ve kartlara zarar vermeyecek şekilde imal edilmiş olacaktır.

· Cihaz -10 ile 50C çevre sıcaklığında ve %95 bağıl nem ortamında çalışabilecektir.

· Metal duyarlı geçit içinden geçen kişinin üzerindeki (tabanca, bıçak, vs gibi maddelerin kontrolü için) daha önceden belirlenmiş ve güvenlik ekibinin tesbit edeceği metal miktarından daha fazla manyetik ve manyetik olmayan eşya vs.’nin ışıklı ve sesli ikazını yapacaktır.

· Cihazlar hava akımı ve sirkülasyonu olan yere konulduğunda cihazın hassasiyeti bozulmayacaktır.

· Metale duyarlı geçitlerin net genişliği içten içe 75 cm.(+,- 5 cm) yükseklik 200 cm (+,-5 olacaktır.

· Kapı tipi metale duyarlı geçitlerin kontrol ünitesi cihazların üzerinde monte edilmiş alfanümerik, estetik boyutlarda göstergeli olacak, üzerinde açma kapama, şifre hassasiyet program seçme kontrolleri olacak gösterge üzerinde görülecektir. Ayrıca cihaz üzerinde monte edilecek yerin gürültüsünü ölçmek amacıyla gürültü miktarını alfanümerik göstergede belirtme kabiliyeti olacaktır. 

· Tüm ayar ve kontroller her hangi bir harici elemana (chip card gibi) gerek duyulmaksızın keypad üzerinden mikroişlemci yardımıyla yapılacaktır. Sistemin durumu ve proglamlama bilgileri bu alfanümerik göstergede izlenebilecektir. Programa bir şifre ile girilip seçenekler arttır/azalt şeklinde olacaktır.

· Kapı dedektörlerinin en alt bölgesinin hassasiyeti taban etkisini azaltmak için % 10 ile % 255 arasında bağımsız olarak ayarlanabilmelidir. 

· Kesici, parçalayıcı cihaz veya metal nesne kapının bir tarafından diğer tarafına her hangi bir yerinden kişi geçmeden de geçirildiğinde sesli ve ışıklı uyarı alarmı verecektir.

· Hassasiyet seviye ayarının, işlem metodlarının ve hafıza bilgilerinin güvenliğini sağlamak ve yetkisiz kişilerin zarar vermesini önlemek amacıyla, Mikroişlemcinin programına girmek için belli bir kod ( Access Control Code) yada şifre kullanılmış olacaktır.Mikroişlemcide herhangi bir enerji kesilmesi durumunda mikroişlemci program bilgilerinin silinmesini önlenecektir.

· Dedektörler bulundukları yerlerden başka bir yere taşındığında yada çevrede bulunan metal miktarı değiştiğinde cihaz otomatik olarak kendini kompanze edecektir.

· Cihazlar 100-240 V arası şebeke voltajında meydana gelebilecek değişimlerde fonksiyonlarını aksatmadan yerine getirilebilecektir. Her türlü aşırı gerilim ve kısa devre akımlarına karşı korunmuş olacaktır. Cihazın ara bağlantıları konnektörlü tip olacaktır.

· Sistemin ağırlığı kolayca yer değiştirmeye imkan tanımalıdır. Bu sebeple sistemin toplam ağırlığı 60 kg.’ı geçmemelidir.

· Cihazlar en az 3 yıl fabrikasyon ve imalat hatalarına karşı garantili olacaktır.

· Teklif veren firma ISO 9001 kalite belgesine sahip olmalıdır. 

4.1.2 GARAJ GİRİŞİ BARİYER SİSTEMİ

· Uluslararası norm, standart ve kaliteye uygun olmalıdır.

· Sistem mantar tip olmalı, yerden yüksekliği her birinin en az 50 cm olmalıdır. Her bir mantar arası mesafe en fazla 1 metre olmalıdır. Kurulacak yer için en az 4 adet mantar kurulmalıdır. Sistem açık havaya dayanıklı (nem, güneş) olmalı paslanma ve deforme olmamalıdır.

· Elektronik kontrol ünitesi ve sınır anahtarları kabin içinde monteli olmalıdır.

· Normalde buton ile start edilmeli. İsteğe bağlı olarak kontrol ünitesindeki soketine takılabilen Radyo Alıcı Kartı sayesinde uzaktan kumanda ile de start edilebilmelidir.

· Ayarlanabilen süre sonunda timer devresi otomatik olarak yolu kapatmalıdır. Emniyet fotoseli sayesinde  araç varken kapanması engellenmelidir.

· Tüm kablo bağlantıları bariyere kabin tabanından girilerek yapılmalıdır. Kablolar sabotaja karşı korunacaktır.

· Açılma veya kapanma en fazla 5 sn içinde gerçekleştirilmelidir.

· Montajı ve her türlü teknik destek, döküman ücretsiz olarak sağlanmalıdır.

4.1.3 ÜST ARAMA (EL) DEDEKTÖRÜ  

· El tipi (hand held metal dedector) metal dedektörleri, kişilerin üzerinde, çantasında v.s. kapalı hacimlerin içerisinde metalden yapılmış ateşli silahlar (tabanca vs.) ile her türlü kesici aletlerin (bıçak, şiş vs) taşınıp taşınmadığını kontrol etmek amacıyla kullanacaktır.

· Dedektör tek elle rahatça kullanılabilir özellikte olacaktır.

· Dedektör dış kabı ABS ( Akrilonitril Butadin Sitrin) plastikten yapılmış olacaktır.

· Dedektör, arama başı ve gövdeye (tutma kolu) , ayrıca bileklik kordonuna sahip olacaktır.

· Dedektör üzerinde marka, model ve seri no bilgileri bulunacaktır.

· Dedektör yeni ve kullanılmamış olacaktır.

· Dedektör ağırlığı pil dahil en fazla 400 gr olacaktır.

· Dedektörün toplam boyu en fazla 45 cm olacaktır.

· Dedektör ISO-9001 , ISO-9002 , AQAP-110 veya  AQAP-120 kalite belgelerinden herhangi birine sahip tesislerde üretilmiş olacaktır. 

· Kalite belgesinin aslı veya sureti ihale aşamasında ihale komisyonuna verilecektir.

· Açma-kapama anahtarı bulunacaktır.

· Hassasiyet ayarı için gerekli düzenek bulunacaktır.

· Dedektörün elektronik devre kartı, teknolojik gelişmelere uygun olarak yüzey monte teknolojisi ile imal edilmiş olacaktır.

· Dedektör 9 V’luk akü pil ( NiMH şarj edilebilinir) ile çalışacak ve pil cihazdan dışarı çıkarılmadan şarj edilebilir olacak, cihaz şarj aleti ile birlikte teslim edilecektir.

· Dedektörün maksimum hassasiyette iken çektiği akım en fazla ;

· Açık ve algılama yapmıyorken (stand-by)  5  mA.

· Algılama durumunda  15 mA olacaktır.

· Metal algılama esnasında personeli sesli ve ışıklı olarak ikaz edecektir.

· Dedektör algılama sesi metalin büyüklük-küçüklük ve yakınlık-uzaklığına bağlı olarak değişecektir.

· Dedektör pilin bitmekte olduğunu kullanıcı personele sesli ve ışıklı olarak ikaz edecektir.

· Pilin ters bağlantısına karşı dedektörde gerekli önlemler alınmış olacak ve arıza oluşmayacaktır. Pilin doğru bağlantısı için işaretlemeler  olacaktır.

· Dedektör kalbinde pili olan  (pacemakers) kişilerde sağlığa zararlı bir etki yaratmayacak; kayıt bantları, manyetik kartlar ve disketlere zarar  vermeyecek şekilde dizayn edilmiş olacaktır. 

· Opsiyonel olarak bele takma aparatı olacak. Fiyatı teklifte ayrıca belirtilecektir.

· Dedektör maksimum hassasiyet konumunda iken aşağıdaki tabloda verilen en az mesafe değerlere sahip olacaktır.

       Performans                                           Mesafe

    Mini rovelver,22 cal.                               12 cm.

    Tabanca. 25 cal.                                       14 cm.

    50.Ykrş metal para.                                  8 cm.

4.1.4 PARMAK İZİ OKUYUCU KONTROL ÜNİTESİ

· Kontrol ünitesi üzerinde dahili kapasitor parmak izi okuma modülü bulunacaktır.

· Kontrol ünitesi üzerinde, ok işaretleriyle ifade edilen “GİRİŞ” ve “ÇIKIŞ” işlemlerinde kullanılmak üzere iki adet tuş yer alabilecektir.

· Kontrol ünitesi üzerinde 10 adet programlanabilir; 6 adet de fonksiyon tuşu yer alacaktır. Bu tuşlar değişik maksatlı giriş-çıkış ve kayıt işlemleri için ayarlanabilecektir.

· Kontrol ünitesi uyarı sesleri verebilecektir. Bu sesler, yapılan işlemin sonucu hakkında kullanıcıyı uyaracak, istek halinde sesli uyarı sistemi iptal edilebilecektir.

· Kontrol ünitesi TCP/IP veya seri bağlantı  yolları üzerinden LAN / WAN’a, ayrıca cihaz içerisindeki dahili modem (OPSİYONEL) sayesinde TCP/IP yada seri iletişime alternatif olarak telefon hattı üzerinden de ana serverla veri iletişimi sağlayabilecektir.

· Terminal içindeki dahili modem veri iletişimi en az 14.400 bps desteklemelidir.

· Kontrol ünitesine sabit bir IP numarası ve alt ağ  maskesi girilebilecektir. Böylece herhangi bir server’dan terminal yönetim programı vasıtasıyla terminal kontrolü ve veri okutması gerçekleştirilebilecektir.

· Kontrol ünitesine değişik maksatlı kullanımlar için(yemekhane otomasyonu) seri termal yazıcı bağlanabilecektir ve sistem buna göre programlanabilecektir.

· Kontrol ünitesinde iki adet dahili röle bulunacak, bu röleler kontrol ünitesinin kontrol etmesi gereken cihazlara bağlanabilecektir. Rölelerin  kontaklama süresi 1sn. ile 60sn. arasında ayarlanabilecektir.

· Kontrol ünitesi parmak izi modülü standart olarak 1000 kişinin parmak izi kayıtlarını tutacak ve cihaz  her kullanıcı için iki adet parmak izi kaydını 500 kişi kapasiteyle hafızasında barındırabilecektir. Opsiyonel olarak cihaza takılan hard disk sayesinde bu sayı 65.000 kişiye çıkabilecektir.

· Kontrol ünitesi üzerinde yetkilendirme yapılabilecektir.

· Kontrol ünitesi üzerinden şifre ile gizli menülere girilip sisteme parmak izi kaydı, IP ve alt ağ maskesi girilebilecektir.

· Kontrol ünitesi, yapılan hareketleri herhangi bir arıza halinde 7 yıl elektriksiz ortamda kendi iç belleğinde barındırabilecektir.

· Kontrol ünitesi son 8000 adet hareketi hafızasında tutabilecektir.

· Kontrol ünitesinde kullanıcıların şifrelerini girebilecekleri tuş takımı olacaktır ve kullanıcı şifreleri 7 haneye kadar çıkabilecektir.

· Kontrol ünitesinde yer alan parmak izi karşılaştırma seviye tanımlaması ile parmak izinin daha rahat okunabilir olması ya da güvenliği artırmak mümkün olmalıdır.

· Terminal yönetim programı aracılığı ile kontrol ünitesine mesaj gönderilebilecek ve kullanıcıya özel mesajları ekranda görmek mümkün olacaktır.

· Kontrol ünitesine şifre girildikten sonra kişinin parmak izi tanımlaması 1 saniyenin altında olacaktır.

· Okuyucunun uluslararası geçerli CE, ISO 9001, IQ Net sertifikaları bulunacaktır.

· Kontrol ünitesi yukarıdaki maddelere ek olarak aşağıdaki özelikleri de taşıyabilecektir.

·  2x16 karakter ışıklı LCD ekran bulunabilecektir.

· Gerçekleştirilen işlemleri depolamak için 4MB hafıza içerebilecektir. 

· Elektrik kesintileri için opsiyonel batarya ünitesi eklenebilecektir.

· Boyutları 155 (B) x 225 (E) x 80 (Y) mm. (+,- %5) olacaktır.

· Ağırlığı 500gr (+,- %5) olacaktır.

· Kontrol ünitesi 220VAC – 60Hz  ile çalışabilecektir.

· Güç tüketimi 50mA/h olacaktır.

· 0-55oC arasında işlem yapabilecektir.

· %1 - %95 arasındaki nem oranlarında çalışmayı sürdürebilecektir.

· Üzerinde bulunan tuş takımı ile 1.000.000 işlem gerçekleştirilebilecektir.

5. SİSTEM KURULUMU VE İŞLETİMİ

6.1
Yüklenici, bileşenlerin bütünlük içinde çalışması için gerekli kurulum ve konfigürasyon işlemlerini İdare tercihleri ve kararları doğrultusunda İdare personeli ile birlikte yapacaktır.

6.2
Kabul aşamasında firma elemanları İdare personeli ile modüllerin sağlıklı olarak çalışıp çalışmadığını uygulamalı olarak kontrol edecektir. Yapılacak uygulamalı kontrollerde modüllerin istenildiği şekilde çalışıp çalışmadığı test çağrılarına ilişkin bilgilerin eksiksiz olarak alınabilmesi ile anlaşılacaktır.

6. GARANTİ

7.1 Yüklenici, sözleşme konusu işi geçici kabulünün yapıldığı tarihten itibaren en az 2 (iki) yıl süre ile garanti ettiğini teklifinde belirtecek ve bu süre içerisinde ihale kapsamındaki donanımların kurma, bakım ve onarımlarından, yazılımların da İdarenin gerekli gördüğü tüm düzeltme, ilave ve her türlü taahhütlerinden sorumlu olacaktır. 

7.2 Yüklenici garanti süresince üretici firmanın kullandığı sistemin tüm versiyonlarını ücretsiz olarak verecektir. Sistemde kullanılan tüm yazılımların güncellemeleri ve yeni versiyonları yüklenici tarafından ücretsiz olarak temin edilecektir.

7.3 Garanti süresi boyunca yüklenici projeden doğan taahhüt ve alacaklarını başkasına devredemez. Garanti ile ilgili taahhütlerin üçüncü şahıslar tarafından yerine getirilmesi durumu, yüklenicinin taahhütlerini hiç bir şekilde ortadan kaldırmayacaktır ve bundan doğan bütün masraflar yüklenici tarafından ödenecektir.

7.4 Yüklenici, garanti süresi sonunda uygulayacağı yıllık bakım ve onarım bedelini sözleşme bedelinin %10’ unu geçmeyecek biçimde 3 (üç) yıllık bakım onarım fiyatını detaylı olarak teklifinde belirtecektir. Teklif edilen fiyatlar sözleşme tarihi dikkate alınmak suretiyle DİE (Devlet İstatistik Enstitüsü) tarafından yayınlanan TEFE üzerinden güncelleştirilecektir. İdare, Yüklenici ile garanti süresi sonunda bakım ve onarım anlaşması yapıp yapmamakta serbesttir. 

7.5 Yüklenici, garanti süresi içerisinde İdarenin sorun bildirimlerinden ve sorun giderilmesinden sorumlu olmak üzere 2 eleman atayarak, isimlerini ve erişilebilecek sabit ve mobil telefon numaralarını İdareye bildirecektir. 

7.6 Sistemde oluşabilecek sorunlara en geç 5 saat içerisinde müdahale edilecektir. Sistemde oluşabilecek hatalar 5 iş günü içinde giderilemez ise yüklenici ihale bedelinin geçen her gün için binde üçü (%0,3) oranında cezayı ödemek ile mükelleftir.

